

Dijaki in študentje postanite del skupine Mladih filmskih selektorjev za mlado občinstvo!

Študente in dijake vabimo, da se letošnjega filmskega festivala Kino Otok ne udeležijo le kot gledalci temveč kot filmski selektorji! V Kopru oblikujemo novo skupino istrskim mladim selektorjev, ki bodo svoj filmski izbor predstavili obiskovalcem festivala Kino Otok (4. do 8. junij, Izola) in/ali programa Kino Istra – Cinema Istria.

Prijave zbiramo do 14. februarja 2025.

Prijavnica je na voljo na tej [povezavi](#).

Kaj počnejo Mladi selektorji: V marcu in aprilu si bodo ogledali več festivalskih filmov in se v družbi mentorjev o vidnem pogljobljeno pogovarjali in delili kritične razmisleke.

Film bomo skupaj obravnavali čim bolj celovito – kot umetnost, kot ustvarjalni izraz, a tudi kot sredstvo in izhodišče za boljše razumevanje družbe ter sveta. Predvsem nas bo zanimalo vaše mnenje o filmih in vaši pogledi na svet. Na festivalu se bomo tudi družili z režiserji ter drugimi ustvarjalci filmov, kjer boste lahko iz prve roke izvedeli vse podrobnosti ustvarjalnega procesa. Kot del programske ekipe mednarodnega filmskega festivala lahko tudi sami vplivate na oblikovanje programov za vaše vrstnike in druge gledalce. Izbrani film bomo predstavili na festivalu Kino Otok – Isola Cinema ter ga predstavili v okviru programa Kino Istra – Cinema Istria, ki se bo v poletnih mesecih odvijal v istrskih občinah.

Kaj pričakujemo od Mladih filmskih selektorjev: da si ogledajo izbrane filme, sodelujejo pri pogovorih z mentorji in avtorji filma, za izbrani film bodo pripravili predstavitveni tekst, opravili intervju z avtorji filma ali predstavitveni video.

Da do oktobra 2025 dopolnijo 18 let.

Kaj Mladi selektorji pridobijo: brezplačno udeležbo in akreditacijo za festival Kino Otok, ki jim bo omogočala dostop do vseh festivalskih projekcij. Nudimo spodbudno družbo, raznolike poglede ter mednarodne izkušnje. Med udeleženci bosta dva udeleženca izbrana v mednarodno skupino Mladih filmskih selektorjev. V mreži sodelujejo različni uveljavljeni mednarodni festivali: Beldocs (Boegrad), Piccolo Grande Cinema (Milano), Vilnius Short Film Festival (Vilna), Cinehill (Gorski kotar) ter Seminci (Valladolid). Mednarodna skupina Mladih filmskih selektorjev se bo srečavala preko spleta ter na festivalu Seminci v Španiji.

Kdaj in kje se srečamo: v Kopru, v začetku marca, datum in uro srečanj (5 do 7 srečanj) bomo prilagodili prijavljeni skupini.

Za več informacij pišite Meri Viler na meri.viler@isolacinema.org.